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I 3 SA + 3 LEVEES SUITE A INTERVENTION DE SUD I

| LA DONNE

NORD
Piques : V 2
Coeurs: V852
Tréfles : 10 3
Carreaux :ADG654

EST
Piques : 954
Coeurs:AD9
Tréefles : R 6
Carreaux:RV1073

Sub
Piques : RD 107
Cceurs : R4
Tréfles:ADVI975
Carreaux : 8

OUEST
Piques : A86 3
Coeurs:10763

Tréfles : 84 2
Carreaux : 9 2

NORD est le donneur.

LES ENCHERES

TOUR 1
Nord : Passe

Est: 1K

Sud : contre
Il posséde une belle main en Tréfles + 15H et il est singleton dans les Carreaux

Ouest : Passe




TOUR 2

Nord : 1C car il est «obligé» de répondre

Il détient 8H et il a le contréle de la couleur Carreau annoncée par le camp
adverse

Est: Passe

Sud : 2T pour monter cette belle couleur
Ouest : Passe

TOUR 3

Nord : 2K pour confirmer a son partenaire le contréle de cette couleur
Est : Passe

Sud : 3SA

Ouest : Passe

Nord : Passe

Est : Passe

Comment réussir ce contrat ?

0 gagnante a Piques mais 3 extras gagnantes
0 gagnante a Cceurs mais 1 extra gagnante (R)

1 gagnante a Carreaux mais 1 extra gagnante (D)
1 gagnante a Trefles mais 5 extras gagnantes

Total : 2 gagnantes + 10 extras gagnantes
Le déclarant devra étre SUD qui détient la main la plus forte de son camp.

Stratégie et déroulement des encheéres
Le camp Nord/Sud va tenter de surprendre le RT, de réaliser le RC et de faire
rapidement tomber I’AP pour affranchir cette couleur avec RDV10 dans leur camp.

01.L'entame par Est devrait étre sa 4™ meilleure, soit le 7K.
Nord réalisera cette premiere levée avec sa DK.

02.Avant d’affranchir ses Trefles, Nord va jouer son 2C pour tenter de faire
le RC détenu par Sud.
Si cela venait a échouer, le VC de Nord pourrait réaliser une levée par la suite,
car son Valet est gardé par 3 autres Cceurs.
Si Est met sa DC ou on 9C, Sud va faire son RC.
Si Est met directement son AC, le RC de Sud devient maitre par la suite.

En principe dans une défense contre 3SA, Est devrait mettre sa DC.
Si c’est le cas, Sud va réaliser la deuxieme levée de son camp.

03.Avant d’affranchir ses Tréfles, Sud va jouer son 10P pour tenter de faire
tomber '’AP détenu par Ouest.
Si cela ne fonctionnait pas, le 10P de Sud réaliserait la troisieme levée
de son camp.
Dans le cas contraire, le camp Ouest/Est ferait leur premiére levée.

04.0n va supposer que Ouest a gagné cette levée en jouant son AP.

Il va jouer son 9K pour revenir dans la couleur d’entame de son partenaire.
Nord réalisera cette troisieme levée avec son AK.

05.Nord va jouer son 10T pour tenter de surprendre le RT du camp adverse.
Est va faire I'impasse en jouant son 6T.
Sud va jouer un petit Tréfle (5T) pour permettre a Nord de rejouer un autre Tréfle.
Nord réalisera cette quatrieme levée pour son camp avec son 10T.



06.Nord va jouer son 3T pour surprendre le RT du camp adverse.
Cela va fonctionner !
Sud réalisera cette cinquieme levée pour son camp avec son AT.
Nord concrétisera par la suite 4 levées a Tréfles et trois levées a Piques
pour aboutir a 12 levées au total pour son camp.

Si Est avait directement pris la premiére levée a Coeurs avec son As,
le camp Nord/Sud aurait réalisé 11 levées au lieu de 12.



